



বাড়ি পেল অনাথ রাজু



নিজস্ব সবাদদাতা, দেশপ্রাণী বাড়ি পেল অনাথ রাজু। বাঁকুড়ার বইসাই এলাকার এক নিম্নস্তান দম্পতি শিশুর কুণ্ড এবং শিবানী কুণ্ড বৃহৎপতির বহর সাতের এই অনাথ শিশুটিকে দরকর ছিল। অনাথ শিশু উপস্থিত ছিলেন, হিঁচি গ্রাম পঞ্চায়েতের সদস্য আকবর আলি খান, সদস্য গ্রাম পঞ্চায়েতের প্রাক্তন প্রধান মেহনাজ শাহজাদি, জেলা শিশু সুরক্ষা আধিকারিক কৃষ্ণা বল প্রমুখ। কাঁথি দেশপ্রাণী রক্তের কাজনা জনকল্যাণ সমিতির পরিচালিত তপোন শিশু আবাসের আবাদিক রাজু। জনকল্যাণ সমিতির স্বপ্ন পাজ জানিয়েছেন, বহর ভিতরক আগে তমলুকে এক মহিলার বাড়ি থেকে সাতের বছর বয়সী রাজু ও পঁচ-সাতের পাঁচ বছরের এক শিশু কন্যাকে উদ্ধার করেছিল প্রশাসন। স্বপ্নবান্দু জানিয়েছেন, অতিশুক্র এই বাজারের তাদের বাড়ি থেকে চুরি করে নিজের কাছে নিয়ে রেখেছিল। জানান, এই শিশুদের নিয়ে ট্রেনে ভিলা করা ত ঘটনাটা নজরে আসার পরেই এই দুই অনাথ শিশুকে নরকমারে অনাথ আশ্রমে রেখেছিল। বহর দেড়েক আগে রাজুকে তপোন শিশু আবাসে স্থানান্তরিত করা হয়। জানা গেছে, শিশুর কুণ্ড পোষায় গৃহনির্মাণক।

রাস্তার ধারে নির্মাণ সামগ্রী, মৃত্যু হল এক সাইকেল আরোহীর

অভিনব বেরা, মমতা ও রাস্তার দুই ধারে বেআইনিভাবে মজুত করে রাখা নির্মাণ সামগ্রীর জেরে গুজরার সকালে গ্রাম পেল এক চাল ব্যবসায়ী। বাড়ি থেকে সাইকেলে করে দোকানে যাওয়ার পথে লারি চাকর পিঠি হন লক্ষ্মণ পাল (৪৭) নামের ওই ব্যক্তি। ঘটনাস্থলে গিয়ে উত্তর হতে ওঠে এলাকা। স্থানীয় অধিবাসীরা বেশ কিছুক্ষণ মমতা-মেদিনীপুর রাজা সড়ক অধিদপ্তর করে বিস্ফোট পোনা। পরে পুলিশ গিয়ে অধিদপ্তর তুলে পরিষ্কৃত স্থানিক করে। স্থানীয়দের অভিযোগ, রাজা সড়কের বেহাল অস্থায়ী করণে প্রায় হেট বড় দুর্ঘটনা লেনে থাকে। তার উপরে রাস্তার দুইধারে দখল করে এলাকার কিছু ব্যবসায়ী নির্মাণ সামগ্রী রাখলে ও প্রশাসনের সৌধিবে লক্ষ্য করবে নই। পূর্ব মেদিনীপুর জেলার মনোর সৌধিক গ্রামের অধিবাসী লক্ষ্মণ পাল। জানা গেছে, বর্তমানে মতো সৌধিক ও বাড়ি থেকে চাল নিয়ে মনোর বাইপাসের লিকে যাচ্ছেন। ব্যাগারপুল এলাকার দুটোর করলে পড়েন তিনি। স্থানীয়রা জানিয়েছেন, মমতা-মেদিনীপুর রাজা সড়ক ব্যাগারপুলের কাছে বাজার ধার দিয়ে সাইকেল চালিয়ে বাজারে যাচ্ছেন লক্ষ্মণবাবু। সেই সময় একটি ডাম্পার দ্রুত গতিতে উল্টো দিকে থেকে আসছিল। রাস্তার বেহাল দশার কারণে ডাম্পারটি নিয়ন্ত্রণ হারিয়ে ফেলে। অপর দিকে রাস্তার ধারে নির্মাণ সামগ্রী পড়ে থাকায় সামনের থেকে দ্রুত গতিতে ডাম্পারটিকে ছুটে আসতে দেখেও সরতে পারেননি লক্ষ্মণবাবু। ব্যক্তক গাড়ি ভেঙে বাঁকা মারে। ঘটনাটিকেই মৃত্যু হয় লক্ষ্মণ পালের। এর জেরে উত্তেজনা ছড়ায় এলাকায়। ঘটনার বহর পেয়ে মনোর থানার পুলিশ গিয়ে হেটী উদ্ধার করে মনোরপেত্রের জনা অমলক জেলা হাসপাতালে পাঠায়। ব্যক্তক ডাম্পার ও তার চালককে আটক করেছে পুলিশ। ব্যবসায়ীর মমতিক মৃত্যুর ঘটনায় এলাকার শোকের ছায়া মেলে থাকে।

কাঁথিতে বিশ্বকাপ নিয়ে কুইজ প্রতিযোগিতা



নিজস্ব সবাদদাতা, কাঁথি ও সদ্য সমাপ্ত বিশ্বকাপ ফুটবল প্রতিযোগিতা নিয়ে কাঁথি বি এই বইমে আট এত কলার একদমীর উদ্যোগে কাঁথি সেন্ট্রাল বাসস্ট্যাণ্ড সংলগ্ন কবিউনিটি হলে কুইজ প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠিত হল। কুইজ করে লম্বা অংশগ্রহণ করে। বি শ ১ ক ১ ফুটবলের উপরে প্রতি রাউন্ডে পাঁচটি করে মোট পঞ্চাশটি প্রশ্ন করা হয়। এতে হাজারহাজা লাভে শেষ পর্যন্ত চ্যাম্পিয়ন হন সত্যজিৎ গুপ্তা ও সুমনকল্যাণ দাস। রানসন হন সৌধিক পড়া। ও রুনক গিরি। এই কুইজ পরিচালনা করেন হলদিয়ার দুই কুইজ মাস্টার সন্দীপন দাস ও রাধেশ মুখার্জী। পুরস্কার বিতরণী সভায় উপস্থিত ছিলেন কাঁথি মহকুমা ক্রীড়া সংস্থার সাধারণ সম্পাদক বিশ্বজিৎ দত্ত, পঞ্চায়েত সমিতির সদস্য কনিষ্ঠ পজ, সাংবাদিক চন্দন আচার্য, বি এই একদমীর কর্তার শিল্পী বিষ্ণুদেব মাইতি প্রমুখ।

রানমগরে অগ্নিদগ্ধ হয়ে বৃদ্ধার মৃত্যু

নিজস্ব সবাদদাতা, রামমগর ও পূর্ব মেদিনীপুর জেলার রামমগরে বাড়ির জন্য করত বিয়ে আবাদানতাপশ অগ্নিদগ্ধ হয়ে মৃত্যু হল এক বৃদ্ধার। ঘটনাটি ঘটেছে রানমগর থানার বিখ্যাতপূর গ্রামে। মৃত চন্দ্রসারথী বর (৬৭)। জানা গেছে, সোমবার সন্ধ্যায় বাড়ির রানমগর তান ওই বৃদ্ধা আবাদানতাপশ হারান শাড়িতে আত্ম লেনে যায়। বেনেলেমে বৃদ্ধাকে উদ্ধার করে পরিবারের লোকেরা বাসিন্দা হাসপাতালে নিয়ে যায়। চিকিৎসা কাঁথি হাসপাতালে স্থানান্তরিত করে। কয়েকদিন চিকিৎসা চলার পর বৃহৎপতির রাতে বৃদ্ধার মৃত্যু হয়। কাঁথি থানার পুলিশ মৃতদেহটি কাঁথি হাসপাতালে মনোরদস্তে পাঠিয়েছে।

তমলুকে মহিলাকে হেনস্থা করে টাকা ছিনতাইবাজদের গ্রেফতার করল পুলিশ



অনিমেষ প্রামাণিক, তমলুক ও পূর্ব মেদিনীপুর জেলার তমলুকে ব্যাংক থেকে টাকা তুলে ফেরার পথে কাঁকটিয়া বাজারে এক মহিলার ওপর মন্থসেভাবে হামলা চালিয়ে টাঙ্গা ছিনতাইকারের সাথে জড়িত অপরাধীদের গ্রেফতার করল পুলিশ। মাত্র চার দিনের মধ্যে পুলিশ অভিযুক্তদের গ্রেফতার করায় স্থির হওয়া সদর শহরের অধিবাসীদের গ্রেফতার করল পুলিশ। মাত্র চার দিনের মধ্যে পুলিশ অভিযুক্তদের গ্রেফতার করায় স্থির হওয়া সদর শহরের অধিবাসীদের গ্রেফতার করল পুলিশ।



একটি রাস্তায় ব্যাংক থেকে ৪০ হাজার টাকা তুলে ব্যাংক থেকে নিয়ে বাড়ি বিলাইলেন। বাড়ির কিছুটা দূরে একটি বাইকেবের দুজন যুবক থানার জনবলন এলাকার বাসিন্দা মিততি ভৌমিকনামের এক মহিলা গন্ত ও তারিয় কাঁকটিয়া বাজারে



বস্ত্রাধারিত শুরু হয়। সেই সময় মহিলার শাড়ি ছিনতাইবাজদের গাড়ির চাকায় জড়িয়ে যায়। সেই অবস্থায় মহিলাকে টানতে টানতে থানার জনবলন এলাকার বাসিন্দা মিততি ভৌমিকনামের এক মহিলা গন্ত ও তারিয় কাঁকটিয়া বাজারে

সিংহ, করণ বিশ্বাস, জিহেত্র বিশ্বাস, সমীর বিশ্বাস এবং সুনীল বিশ্বাসকে। গুজরার পূর্ব মেদিনীপুর জেলার পুলিশ সুপার ডি. সোমেন্দ্রনাথ বিশ্বাসের জার্মিয়েন, মূলত বাহর থেকে টাঙ্গা তুলে ফেরার পরেই হেছে বেছে গ্রাহকদের ওপরে হামলা চালাত ও বন্দুতীরা। প্রতিটি ক্রেতাই জরুরি পরিস্থিতি প্রায় এক প্রকর ছিল। এ থেকে পরিষ্কার, এই গাওরে সোঁস' ব্যাংকের ভেতরে গিয়ে নজরদারী লাগত। যারা টাকা তুলে রাস্তায় এলা যায় তাদের ওপরেই হামলা চালাত এই বইক বান্ধী। তিনি জানিয়েছেন, এই অভিযুক্তরা অন্য জেলা থেকে এসে অপরাধ সংঘটিত করার পরেই তাদের এলাকা ছেড়ে পালিয়ে যেত। এই কার্যেই দুইদলের চিহ্নিত করা মুম্বিকি হয়ে পড়ছিল। এরা এই জেলার আর কোনে অপরাধের সাথে যুক্ত আছে এবং এই জেলার করা করা মুক্ত আছে সোঁস জানার স্টের করে তাদের ব্যর্থ নিজেদের হেফাজতে নিয়েছে পুলিশ।

নাবালিকা অপহরণ, গ্রেফতার যুবক

নিজস্ব সবাদদাতা, মারিশাপা ও গিরের প্রলোভন দেখিয়ে এক নাবালিকাকে অপহরণের অভিযোগে প্রেমিক যুবককে গ্রেফতার করল মারিশাপা থানার পুলিশ। সেই সঙ্গে অপহৃত নাবালিকাকে উদ্ধার করল পুলিশ। মারিশাপা থানার পুলিশ জানিয়েছে, অপহৃত নাবালিকার বাড়ি মারিশাপা থানার আমড়াভলিয়া গ্রামে। অভিযুক্ত যারব/ভলের পটলপুর থানার কামিশপুর গ্রামে। গুজরার গুড যারবকে কাঁথি আদালতে তোলা হলে বিচারক তার জামিন নাকর করে ৪ দিনের জেল হেফাজতের নির্দেশ পেন। কাঁথি আদালতে বিচারক উদ্ধার নাবালিকার নামে অর্ধবর্ষিক গ্রহণ করেন। পুলিশ সূত্রে জানা গেছে, গার ও আশি নাবালিকার বাড়ি থেকে নিখোঁজ হয়ে যায়। এরপর ৭ আশি নাবালিকার বাবা থানায় অভিযোগ দায়ের করেন। অভিযোগ পেয়ে পুলিশ তদন্ত নেমে বৃহৎপতির গুড়ীর রাতে অপহৃত নাবালিকাকে উদ্ধার করে এবং অপহরণকারী যুবককে গ্রেতার করে। পুলিশ অপহরণকারী যুবককে জেরা করে জানতে পারে দিল্লি বাড়ি এসে নাবালিকার সঙ্গে আলাপ হয়।

আত্মহত্যা প্ররোচনা, গ্রেফতার শাশুড়ি

নিজস্ব সবাদদাতা, খেজুরি ও নিজের পুত্রবন্ধুকে বিষপান করে আত্মহত্যা হতে বাধ্য করার ঘটনায় মৃত্যুর শাস্তি দেবে গ্রেতার করল খেজুরি থানার পুলিশ। অভিযুক্ত শাশুড়ির নাম দুর্গাবতী মাইতি। তাঁর বৈধুরি থানার পানবাই গ্রামে বাড়ি। জানা গিয়েছে, কয়েক মাস আগে নন্দীগ্রামের এক যুবতীর সঙ্গে খেজুরির রতনের বিয়ে হয়। ও আগস্ট গৃহস্থ বিধামন করেন। ৪ আগস্ট গৃহস্থ শেফালী মাইতি (১৯) কে হেঁড়িয়ার রুক হাসপাতালে ভর্তি করে হয় এবং সোমবারেই মৃত্যু হয় তাঁর। মৃত্যুর কারণে মৃত্যুর পক্ষ থেকে থানায় অভিযোগ দায়ের করা হয়। অভিযোগ পেয়ে মৃত্যুর শাস্তি দেবে গ্রেতার করল পুলিশ।

গ্রেফতার করে পুলিশ। গুজরার পুত্রবন্ধুকে বিষপান করে আত্মহত্যা হতে বাধ্য করার ঘটনায় মৃত্যুর শাস্তি দেবে গ্রেতার করল খেজুরি থানার পুলিশ। অভিযুক্ত শাশুড়ির নাম দুর্গাবতী মাইতি। তাঁর বৈধুরি থানার পানবাই গ্রামে বাড়ি। জানা গিয়েছে, কয়েক মাস আগে নন্দীগ্রামের এক যুবতীর সঙ্গে খেজুরির রতনের বিয়ে হয়। ও আগস্ট গৃহস্থ বিধামন করেন। ৪ আগস্ট গৃহস্থ শেফালী মাইতি (১৯) কে হেঁড়িয়ার রুক হাসপাতালে ভর্তি করে হয় এবং সোমবারেই মৃত্যু হয় তাঁর। মৃত্যুর কারণে মৃত্যুর পক্ষ থেকে থানায় অভিযোগ দায়ের করা হয়। অভিযোগ পেয়ে মৃত্যুর শাস্তি দেবে গ্রেতার করল পুলিশ।

হলদিয়া ব্লকে মৎস্য চাষি দিবস উদযাপন



নিজস্ব সবাদদাতা, হলদিয়া ও অর্ধবর্ষিক পন্থায় গুজরার পূর্ব মেদিনীপুর জেলার হলদিয়া ব্লকের মৎস্য দপ্তরের উদ্যোগে মৎস্য চাষি দিবস উদযাপন করা হল। সকালে স্থানীয় বিদ্যালয়ের পড়ুয়া, মৎস্য চাষী-ব্যবসায়ী ও দপ্তরের কর্মীদের নিয়ে বর্ণাঢ্য মিছিল করা হয় এলাকায়। পরে মৎস্য চাষ বস্ত্রের অঙ্গণটি ও দপ্তরের বিভিন্ন সাফল্যের কাঁথি নিয়ে আলোচনা সভা, চাষিদের সাথে মত বিনিময় সভা, মাছ চাষের ওপর কুইজ প্রতিযোগিতার আয়োজন করা হয়। ধারিভেড়িয়া গ্রামে প্রাথমিক মৎস্য চাষি পঞ্চদশ মন্ত্রী, অরুণ মন্ত্রীর কিসারী বর্মার এই অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন হলদিয়া পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি ব্রজমুখি সাহা। উপস্থিত ছিলেন হলদিয়ার বিডিও রাজর্ষি নাথ, মৎস্য দপ্তরের প্রাক্তন যুগ্ম অধিকারী ড. সৌমেন বিশ্বাস সহ মৎস্য দপ্তরের অন্যান্য অধিকারিক, বিভিন্ন ব্লকের ম্যানেজার ও আর্থিকরিকার। হলদিয়া ব্লকের মৎস্যসভা সম্প্রদায় আনুষ্ঠানিক মন্থন সূচনা করে জানিয়েছেন, মৎস্য চাষের মাধ্যমে ও এখন আনুষ্ঠানিক প্রকল্পের মত কেরিয়ার গড়ে তোলা যায়। সেই বিষয়টা এলাকার সকল স্তরে মানুষের কাছে পৌঁছে দিতে এবং জৈবিক পদ্ধতিতে মাছ চাষে উদ্বুদ্ধ করতেই এই কমসূচির আয়োজন করা। জানিয়েছেন, তাঁদের দপ্তরের এদিনের উদ্যোগকে সাধুবাদ জানিয়েছেন এলাকার সর্বস্তরের মানুষেরা। এদিন অনুষ্ঠান মঞ্চ থেকে স্থানীয় বিদ্যালয়ের সকল শ্রেণির প্রথম স্থানিকারী পড়ুয়া সাবিনা বাসন, সেশ আনিস, সেশ নারিস্কিন, সেশ আরিয়, সুমিয়া মাইতি, লক্ষ্মী সিং, বীথি সামন্ত, প্রিয়া হাতল, রুবিনা বাসন, সামসুর মালিক, রুমায়ী বাসন, মহিমা বাসনদের মত বিদ্যালয়ে মাছ চাষের পোনা ও মাছের চাষের যুগ্ম প্রোগ্রাম হয়। এছাড়াও নতুন প্রযুক্তিতে কই জাতীয় মাছ আধিক উপাদানের জন্য ধারিভেড়িয়া গ্রামের অভ্যুদয় পঞ্চদশ মন্ত্রী ও অরুণ মন্ত্রী, বেনামী চিহ্নিত নারি গ্রীষ্ম উৎসাদনে ও গিরক হেলাপিয়া গ্রামের সামলদের জন্য বাঁশখানা জলপাই গ্রামের রনজিত জৈবিক ও মাইতি জলসে মাছ চাষে মাছের অধিক উপাদান ও স্বাস্থ্যসম্মলন হিসেবে অর্ধবর্ষিক জল-রনন পদ্ধতি উদ্ভাবনের জন্য বাঁশখানাসেবপূর গ্রামের সফি আহমেদকে সম্মানিত করা হয়েছে।

INDEPENDENCE CUP-2018

DATE : 15TH AUGUST - 2018

স্থান : বালিঘাই হাইস্কুল মাঠ (বালিঘাই বাস স্টপেজ)

পরিচালনায় : বালিঘাই কিশোর কলি ক্লাব

সহযোগিতায় : কাঁথি মহকুমা রেফারী ও আম্পায়ার সংস্থা

দাতা : আশা করেসপনডেস কলেজ, কাঁথি

1st Match 9-30 A.M.

CLUB ABCD (CONTAI) VS EGRA NABARUP CLUB Win-A

2nd Match 10-30 A.M.

BALIGHAI NIJLDNAT JHORYER KHEYA VS CONTAI LITTLE STAR Win-B

3rd Match 11.30 A.M.

NORGHAT COACHING CENTRE VS TIKRAPARA RAINBOW ATHLETIC CLUB Win-C

4th Match 12.30 P.M.

TAMLUK KHELAGHOR VS KHALAPUNJA FOOTBALL ACADEMY Win-D

SEMIFINAL

1st Semifinal Time 1:30 P.M. Win-A Vs WIN-C

2nd Semifinal Time 2:30 P.M. Win-B Vs WIN-D

FINAL (3:30 P.M.)

President : Dilbar Ali Sah
Secretary : Ashok Kr. Daspattanayak

President : Sandip Patra
Secretary : Sudhakanta Barik

Contai Sub-Divisional Referees' & Umpires' Association
Balighai Kishore Koli Club